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ОСОБЛИВОСТІ СТАТИСТИКИ В МЕДИЦИНІ І ОХОРОНІ ЗДОРОВ'Я 
 

Жеребцова Н.С., jerebcova200302@gmail.com 

Таврійський державний агротехнологіний університет імені Дмитра Моторного 
 

Об'єктом медико-статистичного дослідження є масові процеси, що відбуваються серед 

населення, в сферах надання медичної допомоги та проведення санітарно-протиепідемічних 

заходів, аналіз яких дозволяє розкрити й кількісно охарактеризувати закономірності та 

особливості здоров'я населення в цілому, його складових, розвиток і перебіг хвороб серед 

різних груп населення, діяльність установ охорони здоров'я. 

 Статистика охорони здоров'я створює специфічні методи і прийоми збору, обробки, 

передачі, зберігання, аналізу та оцінки інформації про стан і зміни мережі установ і органів 

охорони здоров'я, їх діяльності, кадрів охорони здоров'я, медико-санітарного майна та ін. та 

розробляє специфічні методи і прийоми збору, обробки, аналізу та оцінки медико-статистичної 

інформації про всі процеси і явища, що характеризують стан і динаміку здоров'я населення, його 

якісно однорідних груп в зв'язку з конкретними соціальними, економічними та природними 

умовами: демографічні процеси, фізичний розвиток, захворюваність населення, тимчасова 

непрацездатність, інвалідність та ін. 

Одним з важливих напрямків медичної статистики служить розробка науково 

обґрунтованих критеріїв (показників) стану здоров'я населення та діяльності установ і 

органів охорони здоров'я, а також систем таких критеріїв (показників), які можуть бути 

використані в процесі управлінської роботи з метою об'єктивної оцінки складних конкретних 

ситуацій (лікарської діяльності, діяльності конкретних установ, їх груп і т.д.), їх планування і 

прогнозування. 

Важливими медико-статистичними показниками є показники здоров'я населення 

(смертність, захворюваність і ін.), Показники, що характеризують роботу лікувально-

профілактичних установ (міської поліклініки, дитячої поліклініки, жіночої консультації, 

стоматологічної поліклініки, лікарні, пологового будинку, швидкої медичної допомоги та 

ін.), санітарно-профілактичних, аптечних та інших медичних установ (підрозділів). 

 Медико-статистичні показники повинні періодично переглядатися відповідно до нових  

завдань охорони здоров'я, розвитком медичної науки і практики, технічної оснащеності 

служб охорони здоров'я. Статистичні підходи лежать в основі сучасного наукового пошуку, 

без якого пізнання в багатьох областях науки і техніки неможливо. Неможливо воно і в 

галузі медицини. 

 Статистика в медицині має бути спрямована на розвиток поглиблених медико-

біологічних, фізичних і інших методів дослідження, впровадження нової діагностичної техніки 

призводить до накопичення числових даних, що характеризують стан організму і 

навколишнього середовища (беручи до уваги обсяг інформації про організм можна зрозуміти 

необхідність синтезу даних з використанням статистичних методів); визначення норм санітарно-

гігієнічного характеру, розрахунку доз лікарських препаратів, визначення стандартів фізичного 

розвитку, оцінки ефективності застосовуваних методів профілактики і лікування. 
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